
Житель Косихинского района предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности местной жительнице

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Косихинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в утреннее время в сентябре 2019 года обвиняемый, работающий водителем погрузчика двигался по территории одного из ООО в Косихинском районе. Перед движением с поднятой стрелой автомобиля, он ограничил себе видимость в направлении движения и не убедился в отсутствии препятствий по пути его следования и совершил наезд на 48-летнюю женщину. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину признал полностью. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Косихинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1421771/folder/873343>